

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 04-én 08.00 órakor kezdődő rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Hegedüs Péter polgármester, Demeter Pál alpolgármester
Béke Imréné, Dobi Sándorné, Ferenczi Mária, Dr. Lajter Ágnes, Molnár Péter, Nádasdi László, Nagy Tamás képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: dr. Volosinovszki Vanda aljegyző, Dr. Csomós Andrea titkársági osztályvezető, Czifráné dr. Urgyán Ilona hatósági osztályvezető

Hegedüs Péter polgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 04-i rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A napirend elfogadásáról kezdeményeznék szavazást.

9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

Nyilvános ülés:

1. *Előterjesztés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” 2022. évi pályázati kiírás tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

1. **napirend:** Előterjesztés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” 2022. évi pályázati kiírás tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

2022. január 03-án írta alá a pályázati kiírást Dr. Pintér Sándor és Varga Mihály, melyben több önkormányzati feladatellátást szolgáló lehetőséget jelöltek meg önkormányzatok számára. Ebben a tárgykörben a rendelkezésre álló idő alatt belterületi út fejlesztését szeretnénk javasolni a Képviselő-testületnek. A belterületi út a Semsey Andor utca a körforgalomtól egészen a Rekreációs Park sétányáig. Ez a szakasz erősen leromlott és megállapítható, hogy a körforgalomtól a Sporttér utcáig megnövekedett a forgalom, valamint várható az is, hogy a Rekreációs Park és Csónakház miatt a kerékpáros és személyautós forgalom tovább fog növekedni. Néztünk több utat is a Városgazdálkodási Kft. szakembereivel, de azok olyan széles, és hosszú útszakaszok, hogy abban érdemben nem tudtunk volna ilyen javításokat végezni. Azért is kellett ezt az útszakaszt megjelölni, mert szilárd útburkolattal kell, hogy rendelkezzen, mivel ez a pályázat csak útfelújításra szolgál. A tervező mostanra tudta azokat a terveket elkészíteni, amik szükségesek ahhoz, hogy beadhassuk a pályázatot, aminek a beadási ideje a mai nap. A tervezési dokumentációt a tegnapi nap kaptuk meg, ezért tudtuk csak mára összeállítani az előterjesztést, és a testületi ülést összehívni. Kérdése van-e valakinek?

Ferenczi Mária képviselő

Az előterjesztésből kiderül, hogy ez az útszakasz 720,5 méter hosszú. A kérdésem az lenne, hogy a Rekreációs Park bejáratától az utca végéig van-e olyan út, ami felújításra szorulhatna, vagy az már nem számít meglévő úthálózatnak?

Hegedüs Péter polgármester

A Semsey Andor utca összesen 1041 méter hosszú. A tervező javasolta, hogy egy biztos ponton zárjuk le ezt a fejlesztést és a fennmaradt útszakasz pedig az önkormányzat erején múlik, hogy mikor fogjuk tudni hozzá tenni. Nincs kizárva, hogy az utat tovább fogjuk újítani, de jelen pillanatban az önkormányzat önerejét így tudtuk meghatározni.

Ferenczi Mária képviselő

Számoljuk már ki, hogy a 720 méter út felújítása ezzel az összeggel mennyibe kerül? Szeretném nagyjából tudni, hogy mennyi összegre lenne szükség a fennmaradt útszakasz felújítására.

Hegedüs Péter polgármester

Itt négyzetméter van és ez egy tervezői költségbecslés.

Ferenczi Mária képviselő

Az előterjesztést maximálisan támogatom, csak a fél munkát nem szeretem. Nyújtsuk be ezt a pályázatot minél előbb, és a költségvetésbe még most tervezzük be az út fennmaradt részének a felújítását, hogy mire elkezdődik a felújítás, akkor már rögtön mellé tudjuk tenni az önkormányzat önerejét, és így az egész utca fel lenne újítva.

Hegedüs Péter polgármester

Egyetértek ezzel, de most erről a pályázatról kell szavaznunk. A költségvetésbe ezt javaslatként be lehet építeni, akkora tudunk, egy körülbelüli összeget számolni. Rákérdeztünk az aszfalt árakra is, amit 15.000-20.000 forintig határozták meg, hogy és 2022-ben, ez 25%-os eltérés, ami jelentős lehet 400 méter széles úton. A költségvetés megtárgyalásáig figyelembe fogjuk venni ezt a kérést. A kivitelezés elkezdéséig döntés születhet ezzel kapcsolatban és akkor teljes körűen felújításra kerül a Semsey Andor utca útburkolata. További kérdése, hozzászólása van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

28/2022. (II.04.) számú határozat

Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” 2022. évi pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Pályázatot nyújt be a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására meghirdetett pályázati kiírás keretében **„Balmazújváros belterületén a Semsey Andor utca útburkolatának felújítása”** tárgyában.

A pályázat megvalósulási helyszíne:

Semsey Andor utca hrsz: 5140/2 és 5139/1
720,95 m hosszúságú részén.

A pályázat pénzügyi paramétereit az alábbiak szerint határozza meg:

A projekt összköltsége: 53.333.333.- forint
Támogatás összege: 40.000.000.- forint
A saját erő összege: 13.333.333.- forint.

Egyetért azzal, hogy a projekt 13.333.333.- Ft összegű öneraját az önkormányzat a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.

2. Felhatalmazza Balmazújváros Város Polgármesterét a pályázathoz kapcsolódó dokumentumok aláírására és a pályázat benyújtására.

Határidő: 2022. február 04.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.

Hegedüs Péter
polgármester

dr. Volosinovszki Vanda
aljegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető